
  زبان انگليسي

  جا رسيدم تعمير نشده بود. ه آنك ـ من واقعاً متعجب شدم كه آن اتومبيل تا وقتي» 2«گزينه  -1

) است و چون جملـه داده شـده مجهـول    had + p.pهاي زمان گذشته كامل ( از نشانه by the time]فعل گذشته + فاعل + [توضيح: عبارت 
تست مجهـول اسـت و    شود، پس جمله كند، بلكه تعمير مي كنيم. (اتومبيل تعمير نمي را انتخاب مي» 2«، گزينه »2«و » 1«هاي  است، بين گزينه

  گذاريم.) مي beenو قسمت سوم  hadو قسمت سوم فعل به عبارت ديگر بين  to beمجهول يعني فعل 

  با تغيير) (پايه دوازدهم ـ درس سوم ـ گرامر ـ زمان گذشته كامل) (متوسط) 88(آزاد پزشكي ـ 

  تند ممكن است به زودي فراموش شوند.مفيد نيس هاـ برخي از كلمات جديدي كه براي اكثر افراد آنقدر» 2«گزينه  - 2

شوند، پـس بايـد فعـل     كنند، بلكه فراموش مي دانيم كلمات فراموش نمي طور كه مي است و همان some new wordsجمله توضيح: فاعل اين 
بيـانگر زمـان حـال    » 4«ينـه  هم از علائم آينده است، امـا گز  soonهاي حال و آينده اشاره دارد و  به زمان» 2«مجهول را انتخاب كنيم. گزينه 

  ) (متوسط)مجهول افعال ناقص) (پايه دوازدهم ـ درس سوم ـ گرامر ـ با تغيير 87آزاد انساني ـ (را انتخاب كنيم. » 2«استمراري است، پس بايد گزينه 

  الف: قصد داري آن شغل را قبول كني؟ ـ» 3«گزينه  - 3

  ب: اگر حقوق آن بالا باشد، آن را قبول خواهم كرد.

  صورت زير است: ضيح: ساختار شرطي نوع اول بهتو

  ifحال (ساده، استمراري، كامل)  ,.آينده / حال ساده / امري 

باشـند. زمـاني    ) آمـده اسـت نادرسـت مـي    isشوند و چون در جمله شرط فعل زمان حال ( به شرطي نوع دوم مربوط مي» 4«و » 2«هاي  گزينه
  باشد. مي» 3«بياوريم كه بخواهيم به واقعيتي اشاره كنيم، پس بهترين پاسخ، گزينه  توانيم در دو قسمت جمله شرطي زمان حال مي

  (معتمدي) (پايه يازدهم ـ درس سوم ـ گرامر ـ جملات شرطي) (آسان)

  ـ فراموش نكني كه وقتي در تعطيلات هستي براي ما يك كارت پستال بفرستي.» 1«گزينه  - 4

اسـتفاده   toچه هنوز انجام نشـده باشـد از مصـدر بـا      فعل) و چنان ingشده باشد از اسم مصدر ( چه كاري انجام چنان forgetتوضيح: بعد از 
) و a postcardشود. چون كارت پستال هنوز ارسال نشده است بايد مصدر را انتخاب كنيم و چون بعد از جاي خالي هر دو مفعول مستقيم ( مي

  (معتمدي) (پايه يازدهم ـ درس سوم ـ گرامر ـ كاربرد مصدر) (متوسط)استفاده كنيم. ») 1«نه ) آمده است بايد از مصدر معلوم (گزيusغيرمستقيم (

هـاي   فزاينـده بـراي تخـت    تقاضـاي يابـد، مـا شـاهد     ـ همچنان كه ويروس كرونا با سرعت زيادي در بسياري از كشورها شيوع مي» 1«گزينه  - 5
  باشيم. ها مي بيمارستان

  ) منبع4  تحويل) 3  ) نظارت، نمايشگر2  ) تقاضا1

  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس سوم ـ واژگان) (متوسط)

  .مصرف نماينددرصد از نفت جهان را  25شود جمعيت ما  مان باعث مي ـ استانداردهاي بالاي زندگي» 4«گزينه  - 6

  ) مصرف كردن4  ) كاهش دادن3  ) جهاني كردن / شدن2  ) جدا كردن / شدن1

  سوم ـ واژگان) (متوسط)(معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس 

  در حال بازگشت به حالت نرمال است. به تدريجهايي از شهر را نابود كرد، اما وضعيت  لرزه بخش ـ آن زمين» 3«گزينه  - 7

  طور جهاني ) به4  ) به تدريج3  ) به لحاظ شيميايي2  ) به طرز وحشتناكي1

  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس سوم ـ واژگان) (متوسط)

ايمن  مان زيست محيطگذارند كه هم براي  ـ منابع انرژي تجديدپذير مانند انرژي خورشيدي و نيروي باد انرژي پاك در اختيارمان مي  »2«گزينه  - 8
  باشد. و هم براي اقتصاد مفيد مي

  ) جذب4  ) آلودگي3  زيست ) محيط، محيط2  ) شرط، وضعيت1

  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس سوم ـ واژگان) (متوسط)

  ـ» 2«ه گزين - 9

  الف: ممكن است به من نشان بدهيد كه چطور گيتار بزنم؟

  حركت دهي. تارهاب: اول ياد بگير كه انگشتانت را روي 

  ها، صفحات ) ورقه4  ها ها، يادداشت ) نت3  ها، (گيتار...) تارها ) نخ2  ها ها، ازدحام ) گله1

  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس سوم ـ واژگان) (آسان)

  ها را درك نمايند. ساير فرهنگ گوناگونيدهد كه براي نژادهاي مختلف احترام قائل شوند و  آموزانش ياد مي ـ او به دانش »3«گزينه  -10

  ها ) تلاش4  ) تنوع، گوناگوني3  ) رؤياها2  ساخته ) كالاي دست1

  (معتمدي) (پايه يازدهم ـ درس سوم ـ واژگان) (متوسط)

  دارد. منحصر به فرديرساند، صورت غذاي  كشور مختلف به فروش مي 12ز ـ چون آن رستوران غذاهايي ا» 1«گزينه  - 11

  ) مركب، مشترك4  ) عمومي3  ) اقتصادي2  نظير ) منحصر به فرد، بي1

  (معتمدي) (پايه يازدهم ـ درس سوم ـ واژگان) (متوسط)

  



  را انتخاب كرد. اولياو  ـ او ناچار بود بين رها كردن شغلش و ناديده گرفتن اصول يكي را انتخاب كند.» 4«گزينه  -12

  ) سابق، اولي4  ) اخلاق3  ) نتيجه2  ) لذت، تفريح1

  به مورد دوم اشاره دارند. the latterبه مورد اول و  the formerنكته: از دو مورد ذكر شده، 

    (معتمدي) (پايه يازدهم ـ درس سوم ـ واژگان) (دشوار)

  ترجمه كلوز تست:

باشد: شخص ممكـن   مختلفتواند  تواند كاري پيدا كند. دلايل اين امر مي است، اما نمي كار كردنايل به يك شخص بيكار كسي است كه قادر و م
بـه لحـاظ   اي كه آن شخص آموزش ديده اسـت ممكـن اسـت     نباشد؛ صنعت يا نوع دوره مناسبگردد  است براي نوع كاري كه به دنبال آن مي

هـاي   وجو براي يك شغل مشابه خيلي دشوارتر است، چون ديگران براي سمت به علاوه، جست افت كرده باشد و او دوباره بيكار گردد. اقتصادي
  با تغيير) 92(سراسري انساني ـ كنند.  در آن خط كاري با هم رقابت مي موجودتر  كم

  شود. استفاده مي to) مصدر با willingـ توضيح: بعد از صفت (» 1«گزينه  -13

  (كلوز تست) (متوسط)

  ـ» 3«گزينه  -14

  ) ضروري4  ) مختلف، متنوع3  ) نمادين2  پيشرفته )1

  (كلوز تست) (متوسط) 

  ـ» 4«گزينه  - 15

  ) مناسب4  ) جنبشي3  ) قابل تعويض2  ) تجديدپذير1

  (كلوز تست) (متوسط) 

  ـ» 2«گزينه  -16

  ) عملا4ً  طور جداگانه ) به3  ) به لحاظ اقتصادي2  طور ارگانيك ) به1

  (كلوز تست) (دشوار) 

  ـ» 2«گزينه  -17

  ) فوري، فعلي4  ) فني3  ) موجود، در دسترس2  ل، مترادف) معاد1

  (كلوز تست) (متوسط) 

  1ترجمه متن 

دهد تعريف كرد. اكنون معلوم شـده اسـت كـه همـه رؤيـا       اي از افكار و تصورات كه در مدت خواب روي مي عنوان رشته توان به يك رؤيا را مي
دهد كه دو نوع خواب وجـود   ) در طول خواب نشان ميEEGثبت فعاليت الكتريكي مغز ( بينند حتي اگر نتوانند اين موضوع را به ياد آورند. مي

دليـل حركـات سـريع     تر بيدار شوند كه به آورند. اما اگر از نوع سبك تر بيدار شوند، به ندرت رؤيايشان را به ياد مي دارد. اگر افراد از نوع عميق
  يباً هميشه آن رؤيا را به ياد خواهند آورد.شود، تقر ناميده مي REMزمان با آن خواب  چشم هم

برند، اين مدت زمان براي بزرگسـالان يـك ششـم اسـت.      به سر مي REMنوزادان تازه متولد شده حدوداً نيمي از زمان خوابشان را در حالت 
هاي خواب پايان  با مصرف قرص REMكند. خواب  خوابد معمولاً زمان يك ساعت و نيم را صرف رؤيا ديدن مي شخصي كه هفت ساعت و نيم مي

چه را از دست داده جبران كنـد.   بينند، انگار نياز دارد كه آن دارد، تقريباً پيوسته رؤيا مي ها برمي كه شخص دست از خوردن آن يابد، اما زماني مي
  دهد. وي مياند هم ر هاي پستانداران و جانوراني كه تا به حال مورد مطالعه قرار گرفته در همه گونه REMخواب 

هـا انجـام    تر جانوران شامل انسان هاي متعالي ها حتماً عملكرد بيولوژيكي مهمي را در تمام گونه دهند كه آن اين واقعيات درباره رؤياها نشان مي
را در خواب به سـر   دهند. اما دانشمندان در مورد اين مسئله كه اين عملكرد چيست با هم توافق ندارند. اگرچه ما حدود يك سوم از عمرمان مي
كند كه چرا مـا بايـد ايـن همـه بخـوابيم. پـس        كس كاملاً درك نمي شويم. هيچ بريم و اگر از خواب محروم شويم به سرعت گيج و بيمار مي مي

  )91(سراسري خارج از كشور ـ آور نيست كه چندين تئوري متفاوت درباره رؤياها وجود دارند.  تعجب

  اشاره دارد. يا ديدنؤردر پاراگراف اول به » ين كارانجام ا«ـ عبارت » 4«گزينه  - 18

  ) دانستن1

  ) خوابيدن2

  ) به ياد آوردن 3

  (درك مطلب) (آسان)

  ياهايش را به ياد بياورد.ؤبعيد است ربيند بيدار كنيد، او  تر خواب رؤيا مي ـ اگر شما كسي را كه در طول نوع عميق» 3«گزينه  -19

  گردد برمي REM) به خواب 1

  تواند به رؤيا ديدن مجدداً ادامه دهد رت مي) به ند2

  آورد ) تقريباً هميشه رؤياهايش را به ياد مي4

 (درك مطلب) (متوسط) 

  



    كند. با سن افراد تغيير مي REMـ طبق متن، خواب » 1«گزينه  - 20

  شود ها محسوب مي ) ويژگي انسان2

  دهد ) يك ششم عمر يك بزرگسال را تشكيل مي3

  شود تر مي شوند عميق خواب مصرف ميهاي  كه قرص ) هنگامي4

  (درك مطلب) (دشوار)

  نوع سبك خواب نيست. REMخواب كه  ـ طبق متن، تمامي موارد زير صحيح هستند به جز اين» 1«گزينه  -21

  برند ها حدود دو سوم عمرشان را در بيداري به سر مي ) انسان2

  كه فرد خواب است فعاليت الكتريكي دارد ) مغز زماني3

  رد بيولوژيكي رؤياها در موجودات زنده مشخص نشده است) عملك4

  (درك مطلب) (دشوار) 

  2ترجمه متن 

رود كه شخص هنگام زندگي به مدت طولاني در خارج از فرهنگش تجربه  اصطلاحي است كه براي توصيف فرآيندي به كار مي» شوك فرهنگي«
المللي هنگام عزيمت به يـك فرهنـگ جديـد     ك واقعيت است. دانشجويان بينالمللي ي كند. شوك فرهنگي براي بسياري از دانشجويان بين مي

هـا نداشـته    هاي غيرقابل درك و توقعات فرهنگي كه ممكن است اطلاع كامـل از آن  بايد با زباني كه ممكن است ناآشنا باشد، رسومات و ارزش
را تجربه نمايند كه از هيجان ناشي از فرهنگ جديد تا افسـردگي  هاي عاطفي  رو شوند. در نتيجه، آن دانشجويان ممكن است نهايت باشند روبه
رو  كردم بايد با واقعيت نـاگوار شـوك فرهنـگ روبـه     باشند و من، مانند اكثر دانشجويان خارجي همچنان كه دوره كالجم را دنبال مي متغير مي

المللي بايد با فرآيند  جود ندارد. براي موفق شدن، دانشجويان بيناي نبود. هيچ قرص يا واكسن جادويي و شدم. اما اين رويارويي فرآيند ساده مي
  )98(سراسري تجربي ـ شوك فرهني آشنا شوند، فرآيندي كه شيوه من در احساس راحتي كردن با فرهنگ فرانسه شد. 

  شود. تجربه مي المللي توسط تقريباً تمام دانشجويان بينـ طبق متن، شوك فرهنگي » 1«گزينه  - 22

  انشجوياني كه با فرهنگ خودشان آشنا نيستند) توسط د2

  دانند كه دانشجويان خارجي زبان كشور خارجي را نمي ) مخصوصاً زماني3

  اند كه به تنهايي از خودشان مراقبت كنند كنند به قدر كافي بزرگ نشده ) چون دانشجوياني كه تحصيل در كالج را شروع مي4

  (درك مطلب) (متوسط)

  او حداقل بخشي از تحصيلاتش را دور از وطنش گذراند.از جملات زير درباره نويسنده اين متن صحيح است؟  يك ـ كدام» 3«گزينه  - 23

  ) او مشكل شوك فرهنگي نداشت.1

  اش وفق دهد. ) مدت زيادي طول كشيد تا او خود را با فرهنگ بومي2

  ) او به فرانسه رفت تا براي پرداخت شهريه تحصيلاتش شغلي پيدا كند. 4

  مطلب) (متوسط) (درك

  باشد. مي هيجان ناشي از فرهنگ جديدـ طبق متن، يكي از آثار شوك فرهنگي » 2«گزينه  - 24

  ) توانايي زباني ضعيف 1

  ) توقعات فرهنگي ناآشنا3

  هاي غيرقابل درك ) رسومات و ارزش4

  (درك مطلب) (متوسط) 

غلبه كردن بر شوك فرهنگي تأكيد كردن اين واقعيت است كه » داردهيچ قرص يا واكسن جادويي وجود ن«ـ هدف نويسنده از گفتن » 1«گزينه  - 25
  برد. آسان نيست و زمان و تلاش مي

  برند كمك كنند توانند به دانشجوياني كه از شوك فرهنگي رنج مي ) حتي پزشكان نمي2

  اند اند نيافته ) پزشكان هنوز راهي براي كمك به كساني كه دچار شوك فرهنگي شده3

  شود در يك كشور خارجي فقط اگر خارجيان سخت كار كنند به واقعيت بدل مي) موفق شدن 4

  (درك مطلب) (متوسط)  


